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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA MAIO/2025 

 

Ao Trigessimo dia do quinto mês do ano de 2.025 em primeira convocação às 
19h00min, horário de Brasília, de forma presencial ou online via Google Meet 
através do link meet.google.com/gov-sgax-oim, nos termos da Lei 15.764/2013, 
regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria nº002/PREF/CC/SERS /2020, 
deu-se início a reunião plenária ordinária do Conselho Participativo Municipal da  
Capela do Socorro sob coordenação da Sr(a).Bruna Carine Sendo informado a 
todos que a reunião estaria sendo gravada para fins de elaboração da ata, que ficou 
a cargo do secretario adjunto. 

 
Contou-se com a presença de 22(VINTE E DOIS) Conselheiros, Representantes 
da Subprefeitura e Munícipes, conforme lista que se segue: 

 

Função Nome Presença Justificativa 

Conselheiro(a) Ana Paula Assis Presente  

Conselheiro(a) Ana Maria B. texeira Presente  

Conselheiro(a) Autieri Silva Costa Presente  

Conselheiro(a) Maria Raimunda Ferreira do 
Nascimento 

Presente  

Conselheiro(a) Jaime Mateus Ausente  

Conselheiro(a) Elias de Jesus Ribeiro Ausente  

Conselheiro(a) Regio Pereira Presente  

Conselheiro(a) Cristiane Freitas Santos Presente  

Conselheiro(a) Claudio Jose de Mello Ausente  

Conselheiro(a) Roberto Robson Presente  

Conselheiro(a) Thais Mary de Almeida Ausente  

Conselheiro(a) Maria da Conceiçao Bispo 
Martins 

Ausente  

Conselheiro(a) Anderson Ricardo D. Costa Presente  

Conselheiro(a) Luis Felipe Presente  

Conselheiro(a) Grace Kelly Coqueiro Coelho Presente  

Conselheiro(a) Jonathan Vilar da Silva Presente  

Conselheiro(a) Bruna Carine N. de Jesus Rocha Presente  

Conselheiro(a) Elba Bezerra Oliveira Presente  

Conselheiro(a) Aristeu Vitorino Silva Neto Presente  

Conselheiro(a) Maria Jose dos Santos Presente  

Conselheiro(a) Andrea Lima Oliveira Presente  
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Conselheiro(a) Angeli Franco Nobre Presente  

Conselheiro(a) Luciana Bello Presente  

Conselheiro(a) Arlindo do Amaral Presente  

Conselheiro(a) Iara P.P souza Presente  

Conselheiro(a) Alice Risso Presente  

Conselheiro(a) Andre da Silva Dias Presente  

Interlocutor (a) Mirian S. Costa 

 

Presente  

Coord. de Governo Local 

 

Edson Paixao Presente  

 
 

PAUTA ABERTA 

 

Verificação de quórum e leitura da pauta 
 

A abertura da reunião foi realizada pelo(a) Coordenadora (a) Sr. (a)  Bruna Carine 
que informou a todos sobre a pauta publicada no Diário Oficial da Cidade. 
 

1. Item 1 Orçamento Cidadao 

1.1. Votaçao das 5 propostas para o orçamento cidadão  

 
 

 

 

DESCRIÇÃO DE TÓPICOS COMPLEMENTARES (CASO NECESSÁRIO): 

reunião extraordinária  

  
a Coordenadora Bruna dá início a reunião explicando que a conselheira Angeli conduzira a 
reunião porque não está se sentindo bem f isicamente e psicologicamente devido alguns 
acontecimentos durante a semana. foi levado a votação entre os 19 conselheiros 
presentes. 
Angeli explica novamente como seria o segmento de votação das propostas, em seguida 
chama os conselheiros titulares para compor a mesa e os suplentes para preencher as 
vagas dos conselheiros ausente, a reunião seguiu com 22 titulares e 5 suplentes.  
o conselheiro Roberto lê as 10 proposta da sociedade civil escolhida em votação, em 
seguida foi dado início a votação das 9 propostas dos conselheiros. 
propostas 
1 Anderson (saneamento revitalização do córrego jardim Maria Rita 16 votos 
2 Ari Revitaliçao do cdc Lorenço cabreira 13 votos 
3 Ana Paula construção armazém solidário 10 votos  
4 Arlindo revitalização da quadra do jardim Orion 9 votos 
5 Roberto construção de área de lazer e asfalto no bairro novo são Noberto 10 votos 
6 Roberto/ maria construção de uma quadra no céu 3 lagos 23 votos 
7 Bruna construção da ubs chácara santo amaro 22 votos  
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8 beatriz/Rivaldo/Angeli transporte e mobilidade adequação das calçadas da rua coronel 
João cabanas 10 votos 
9 Jonathan/Grace construção da ubs jd Cocaia 21 votos  
  
a conselheira Angeli anuncia as 5 propostas mais votadas 
  
1 construção da quadra céu 3 lagos 23 votos 
2 ubs chácara santo amaro 22 votos 
3 revitalização da ubs Cocaia 21 votos 
4 revitalização do córrego jd. Maria Rita 16 votos 
5 reforma do cdc Lorenço cabreira 13 votos  
 

  
A sessão foi f inalizada com a conselheira Angeli f ranco informando a data da próxima 
reunião 19/06. 
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Próxima reunião: 19 de Junho de 2025 às 19h. 

 
Ata elaborada por Anderson Ricardo 

 


